
0

التمارين الموضوعية
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الرياضيات



 الدائرة مماس - موضوعي
6 الوحدة

{] =s فإن .للدائرة ماسان                كان إذاس f}
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{s= f فإن .للدائرة ماس       كان إذاس

١٥
١٧
٩
٨

 =s فإن .للدائرة ماس       كان إذاس
٥
٣
٤
٢

f[



 .المضلع محيط أوجد .بدائرة المضلع يحيطس

سم ٧٨
سم ٧٧
سم ٨٨
سم ٧٠

fh] المثلث محيط أوجد المقابل، الشكل فيس

سم ٦٦
سم ٣٣
سم ٤٤
سم ٥٥

تساوي  s قيمة المقابل، الشكل فيس
١٢٠
٦٠

١٨٠
٩٠

تساوي  س قيمة المجاور الشكل فيس

٤٨
٤٢
٣٠

١٨٠



 والأقواس الأوتار – موضوعي
6 الوحدة

 :في س قيمة أوجدس

١٦ = س
٨ = س
١٨ = س
٩ = س

 :في س قيمة أوجدس

١٤ = س
٧ = س
٥ = س
١٠ = س

 :في س قيمة أوجدس

٢ = س
٤ = س
٥ = س
١٠ = س

 :في س قيمة أوجدس

٧ = س
١٤ = س
١٠ = س
٢٠ = س



الزوايا المركزية والزوايا  – موضوعي
 المحيطة

6 الوحدة

 قياس الزاوية المماسية يساوي قياس الزاوية المحيطة المشتركة معها فيس
 .القوس نفسه

 :أوجد قياس سس

١١٦ = س
 ٥٨ = س
٥ ٩٠ = س

٥ ٢٣٢ = س

 :أوجد قياس سس

٥ ١٨٠ = س

٥ ٩٠= س

٥ ٣٦٠ = س

٥ ٤٥ = س

 :أوجد قياس صس

٥ ١٠٩ = ص

٥ ٢١٨= ص

٥ ٨٢ = ص

٥ ٦٠ = ص

 قياس الزاوية المماسية يساوي نصف قياس القوس المحصور بين المماسس
 .والوتر

.)ب( ظلل خاطئة كانت وإذا )أ( ضلل صحيحة العبارة كانت إذا

بأ

بأ



 :في الشكل المجاور أوجد قياس سس

  ١٢٣ = س
 ٢٤٦ = س
  ٢٧٠ = س
 ١٨٠ = س

 :في الشكل المجاور أوجد قياس سس

   ٦٥ = س
  ١٣٠ = س
 ٢٣٠ = س
 ١١٥ = س

 في الشكل المقابل، إذا كانس   140[fh r }f r  فـــــــإن  
٥ ٦٥

٥ ٧٠

٥ ٥٠

٥ ١٢٤

 :في الشكل المقابل، قيمة كل من س،ص علي الترتيب هماس

٥ ١٤٠  ،  ٥ ٧٠

٥ ٧٠  ،  ٥ ١٤٠

٥ ٣٥  ،  ٥ ٧٠

٥ ٧٠  ،  ٥ ٣٥



 اتتنظيم البيانات في المصفوف – موضوعي
7 الوحدة

٤ المصفوفةس ٣ ٢
٠ ٧ ٦

٢٣ الرتبة من 

 =ب المصفوفة فيس
٤ ٥١ ١٢

٣,٥ ٢٦ ١٢
٤− ١٠ ١

 فإن 

  ١٢ =٢١ب العنصر قيمة       

 مكونة مصفوفة هي :الأفقية المصفوفةس
فقط واحد عمود من      

                                                                               كانت إذاس
 
                                                                             :هما س،ص قيمتي فإن       

4 25 4 5 s2

18 w 3 12 w3 3

          

  ٣ = ص ، ١٥ = س
  ٣ = ص ، ١٥- = س
  ٣- = ص ، ١٥ = س
  ٣- = ص ، ١٥- = س

                                                                               كانت إذاس
                                                                             :هما س،ص قيمتي فإن       

   10 4 9 w s w s s3    

  ٧ = ص ، ٣- = س
  ٧- = ص ، ٣- = س
  ٧ = ص ، ٣ = س
  ٧- = ص ، ٣ = س

بأ

بأ

بأ

.)ب( ظلل خاطئة كانت وإذا )أ( ضلل صحيحة العبارة كانت إذا



7 الوحدة

المصفوفات وطرح جمع – موضوعي

نفسها الرتبة من يكونا أن يجب مصفوفتين لجمعس

إبداليه غير عملية هو المصفوفات جمعس

تجميعية عملية هو المصفوفات جمعس

إبداليه عملية هو المصفوفات طرحس

٥ أوجدس ٣
٧ ٢−+

٢− ٥

٠ ١−
٢ ٨
٧ ٣−

٢− ٨

٧− ٣−
٢− ٨

٧ ٣−
٢ ٨
٧ ٣

 أوجدس
٥ ٣−
١٠ ١−

+
١ ٣−

٤− ٢

٤ ٠
١٤ ٣−

٤ ٠
١٤ ٣

٤− ٠

١٤ ٣−

٤ ٠
١٤− ٣−

بأ

بأ

بأ

بأ

.)ب( ظلل خاطئة كانت وإذا )أ( ضلل صحيحة العبارة كانت إذا



 المصفوفات ضرب – موضوعي
7 الوحدة

 ٣س
٥ ٢

٣− ٤= 
١٥ ٦
٩− ١٢

   إبداليه عملية هو المربعة المصفوفات ضربس

   تجميعية عملية هو المربعة المصفوفات ضربس

  = س ٢    :المصفوفية المعادلة حلس
١٢ ٤
٤− ٠ +١ ٢−

٤ ٣
 :هو

٦ ١
٠ ٢

= س
٦− ١

٠ ٢−
= س

٦− ١

٠ ٢
= س

٦− ١−
٠ ٢−

= س

١ =ب  المصفوفية المعادلة حلس ٢
٤  =ب٢ فإن−١

٦ ٣
١٥ ٦−

٦ ٣
١٥− ٦−

٦− ٣

١٥ ٦−
٦ ٣
١٥ ٦

.)ب( ظلل خاطئة كانت وإذا )أ( ضلل صحيحة العبارة كانت إذا

بأ

بأ

بأ



مصفوفة الوحدة والنظير  – موضوعي
 الضربي

7 الوحدة

 المصفوفةس
٣− ٢

٢ ١−
٣ للمصفوفة الضربي النظير هي ٢

٢ ١

٢ مصفوفةللس ١
٤ ٣

ضربي نظير 

١ المحدد قيمةس ٤
٢ ٤

=

صفر
-٨
٨
٤

.س قيمة أوجد منفردة،                     المصفوفية كانت إذاس

-٤
٤
١

صفر

10 5

s2 4
 
  

٤ للمصفوفة الضربي النظيرس ٢
٣ ١

:هو 

٢− ٣
٢

١
١−
٢

١−
٤

١−
٢

١−
٣ ١−

٤− ٢−
٣− ١−

١
٤

١
٢

١
٣ ١

بأ

بأ

.)ب( ظلل خاطئة كانت وإذا )أ( ضلل صحيحة العبارة كانت إذا



 المصفوفات –مراجعة 
7 الوحدة

 =ب المصفوفة رتبةس
٦ ٥ ٤ 

٧ − ٣ − ٢ 

١ ٠ ٩ 
٣٣
٣١
١٣
٩٩

 المصفوفة رتبةس
٤ ٥ ٠ 
٢ ٠,٥ ٧ − 

٣٢
٢٣
١٣
٢٢

س
٣− ٢

٢ ١−
= ٣ للمصفوفة الضربي النظير هي ب ٢

٢ ١
=    أ 

كانت إذاس          

4 25 4 5 s2

18 w 3 12 w3 3

١٥=س
٥=س
٧=س
١=س

كانت إذاس   10 4 9 w s w s s3    

٧=ص
٧-=ص
٣=ص
٣-=ص

بأ



س ٤   المصفوفة كانت إذاس
١٢ ٦ 

.س قيمة أوجد منفردة 
٨=س
٤=س
١٢=س
٦=س

١ ٢ = ب للمصفوفةس
٣ ٤ 

ضربي نظير 

 المحدد قيمة أوجدس
٥ ٤
٤ ٤−

٣٦
٤
-٤
-٣٦

١٠ المحدد قيمة أوجدس ٣−
٢٠ ٦

-١٢٠
١٢٠
صفر
٦٠

بأ



دائرة الوحدة والنسب  –موضوعي 
 المثلثية

8 الوحدة

:في 𝜃 للزاوية النهائي الضلع يقع .موجبة𝜃جا سالبة  𝜃جتا أن أفترضس

١٩٠
١٧٠
٣٥٠
١١٠

  بالنقطة يمر النهائي وضلعها القياسي الوضع في التي الزاويةس
:هي الوحدة دائرة علي تقع التي 

٤٥
٢٢٥
١٣٥
١٣٥

2 2 L
2 2

 
 
 
 

 الأول الربع
 الثاني الربع
 الثالث الربع
 الرابع الربع

 لأخرىا الزوايا عن تختلف إسنادها زاوية وقياس القياسي الوضع في التي الزاويةس
:هي

.)ب( ظلل خاطئة كانت وإذا )أ( ضلل صحيحة العبارة كانت إذا

  س 300
1
2

  

  س 120
1
2

 

  س 150
1

3
 




  س 3152  

بأ

بأ

بأ

بأ



:هي يلي ما قي الرابع الربع في النهائي ضلعها يقع التي الزاويةس

-٣٣٠
-٢٧٠

஠٥
٣

஠١٣
٩

஠ إسنادها زاوية وقياس القياسي الوضع في التي الزاويةس

:هي  ٣
஠١١
٦  

٢٥٥
஠٧
٨

஠٥
٣

 لأخرىا الزوايا عن يختلف إسنادها زاوية وقياس القياسي الوضع في التي الزاويةس
:هي

஠٧
٤  

١٣٥
஠٣
٤

٢١٥

 التي المثلثية النقطة فإن .٢٢٥- يساوي قياسها القياسي الوضع في زاويةس
:هي الزاوية لهذه النهائي الضلع علي تقع أن يمكن

  2 2
2 2
 

  2 2
2 2

 

  2 2
2 2
  

)-١ ، ١(



 س

١
١
٢
١
٤

صفر

   
2 2

135 135          



العلاقات بين الدوال  -موضوعي
١المثلثية 









0

3

2
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1
5

‚2 =

=

=

=









 إذا كانت

 إذا كانت

 إذا كانت

 إذا كانت

 

 

 





















0

3
2

3

5

‚2 =

=

=

=









 فــــــإن

 فــــــإن

 فــــــإن

 فــــــإن

 960 1230 225
3 2 3
2

       

   17 8 13 19
6 3 6 62 2         

     45 24 1911
6 3 46

1 2 3         

 855 585 3152 22        

8 الوحدة

بأ

.)ب( ظلل خاطئة كانت وإذا )أ( ضلل صحيحة العبارة كانت إذا

بأ

بأ

بأ

بأ

بأ

بأ

بأ



العلاقات بين الدول  –موضوعي 
 2المثلثية 

8 الوحدة

فإن الثالث الربع في تقع                                كانت إذاس

 

:الصحيحة الإجابة اختر

5
7

    
7

26



 26
7


 26
7


 
7

26 

فإن الثالث الربع في تقع                        كانت إذاس

 

3
2

   
5
2


 
2

5 

 
2
5



 5
2




 ميل خط مستقيم -موضوعي
9 الوحدة

.نفسه الميل لها الأفقية المستقيمات كلس

.الأصل بنقطة يمر دائماً  1 يساوي ميله الذي المستقيمس

.)ب( ظلل خاطئة كانت وإذا )أ( ضلل صحيحة العبارة كانت إذا

بأ

بأ



 مالبعد بين نقطة و مستقي -موضوعي
9 الوحدة

يساوي )١،٢( والنقطة g: w=s3-4 المستقيم بين البعدس

  10
10
وحدة طول  

  10وحدة طول  

  وحدة طول10  

  5 وحدة طول  

يساوي )٣-،٤-( والنقطة g: w2=7-s3 المستقيم بين البعدس

  11

  13 

  

  
7 

5 

تقريباً يساوي w2=4+s3 والمستقيم الأصل نقطة بين البعدس

١,١٠٩
٢,٢١٣
٤,٠٢١
٦,٠٠١

 لها مماسw4-s3+7=0 كان إذا )1-،2( و مركزها التي الدائرة قطر نصف طولس
١٧
٥
١٣
٥
١١
٥
٩
٥



 معادلة الدائرة -موضوعي
9 الوحدة

:هي  قطرها نصف وطول             مركزها دائرة لمعادلة القياسية الصورةس

     2 2 2i w } s   
 i } L

     2 2i w } s   
     2 2 2i w } s   
     2 2i w } s   

:هي وحدات ٧ قطرها نصف وطول )٢-،٣( مركزها التي الدائرة معادلةس

     2249 2 w 3 s   
     2214 2 w 3 s   
     2214 2 w 3 s   
     2249 2 w 3 s   

:هي )٢- ،١(f ، )٦ ،٣-(h حيث fh قطرها التي الدائرة معادلةس

     2 220 2 w 1 s   
     2 210 2 w 1 s   
     2 220 2 w 1 s   
     2 210 2 w 1 s   

:هي سم٦ قطرها وطول الأصل نقطة مركزها التي الدائرة معادلةس

  2 26 w s 
  

  

  

2 236 w s 
2 212 w s 
2 29 w s 



:هي الصادات محور وتمس )٤،٣( مركزها التي الدائرة معادلةس

     2 29 4 w 3 s   

  

  

  

   2 216 4 w 3 s   
   2 26 4 w 3 s   

   2 28 4 w 3 s   

:هي السينات محور وتمس )٤،٣( مركزها التي الدائرة معادلةس

     2 29 4 w 3 s   

  

  

  

   2 216 4 w 3 s   
   2 26 4 w 3 s   

   2 28 4 w 3 s   


